Differentialgleichungen I, SS06, 12.10.2006, (Lauterbach)

Aufgabe 1:

a) Man lose die Anfangswertaufgabe
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b) Gegeben sei die lineare Differentialgleichung

y" + 10y + 26y =0.

Man berechne die allgemeine reelle Losung der Differentialgleichung.
Man schreibe die Differentialgleichung als ein System erster Ordnung,
bestimme alle stationdren Punkte fiir (ii) und

untersuche diese auf Stabilitat mit Klassifikation.

Aufgabe 2:

Gegeben sei das Randwertproblem

o= Y2+ s, y1(0) +e by (1) = 2
Y2 = Y1+ Ys, (0) +e (1) = 2
ys = 2ys, y3(0) + e t-ys(1) = 0.

a) Man gebe die Aufgabe in Matrizenschreibweise an,
b) bestimme die allgemeine Lésung des Differentialgleichungssystems und

c) lose die Randwertaufgabe.



